B - Fj0E | 323D

U7300&%!
AT W E IR

S

o TANSFEAE Rz HI R AR

s —(AXENDER, TitH
 REEFR

« AT ERRIP

* IELMEREERIA+£0.1%

s REMEERNA+0.5%

o BRIRE

« -40°C..+125°CTIERE
* -20°C...+85°CAMEIRE

RS

[ES5EE(psi)  ESISEE(Bar) xRE
0..10 0..0.7 .
0..15 0..1

0...30 0..15

0..50 0..35

0...100 0.7

0...150 0...10

0...300 0...20

0...500 0...35

0...1000 0...70

&E: HehREEaE:. SRnET"eS", 74

s

* BRIREMRIRETE
« REEE

- BREDZORBLED
* [EfEHiE

* CERBA7K3SE

< RE, EAFEEN

- B

KA

- BE/RERRRRA

- EERBRA

- ROERE

- ESHBENIF

- B

- BT

B HaE RAE

@S
@S
@S
@S
@S
@S
@S
@S
LN

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch




U7300&%!
. SZ3D \
Em ﬁ# | Sensa Technology u%z:z}ﬂ:l:ilijfjj Q]\ig’%

TERERIE

NERE 25°CRIFEBIER).

Eo | =) BARIE =X Efu &iE
BE(EEIEEN, BiE, Bf8) -0.1 +0.1 0.1 %F.S.BFSL @ 25°C
FRIRE -0.1 +0.1 0.1 @ 25°C
HERRE -0.1 +0.1 0.1 @ 25°C
BBE (FSEAENTI) 100 MQ @250VDC
ELERED 1X107 0~FS Cycles

TEES 2X Rated

BIRES 3X Rated

KHRRRE M (HF) -0.1 0.1 %F.S

SERE 05 +0.5 0.5 %F.S IMEERESEER
MERESTE -20 85 °C

TERESCE -40 125 °C E#AERIN, BRE5105°C
EFRECE -40 125 °C EB#ARIN, BRE5105°C
hEL (RL) RL > 100k Q BEHE

ThEL (RL) <Supply Voltage -9V) / 0.02A Q RS
IhFEERIR 10 mA B ERH

M RZATIE) (10%ZE90%) <2ms (FBEEHIE) ; <3ms (EBALH); FToER

fE L SUS 316L

pk 50g, 11msec Half Sine Shock per MIL-STD-202G, Method 213B, Condition A

=&l +20g, MIL-STD-810C, Procedure 514.2-2, Curve L

BT WTEEXESR, &I .
E/NF0...70Bar REEFRIAET, ERERRESELILIEERS.
IMBRE: RS SEORIELESRESERE, FRISTENERIMRSTEER.
TRRE: FRrEaEt SENRIELREEEE, ErErafIFERErEEER.
EERE: FRESBEENSRERANER TS EEHRIFELINRETEE. BHIRE R RN mEMK A HRIA.
FrE B E#E A HIRME R A AR,

CEFH

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch



B - FiE | 323D

R~ [mm]

COMMECTOR

SENSOR

PRESSURE PORT

omec”

CABLE

M12 CONNECTOR

L~

A
)

U7300Z%%
faz i Tl R ZNIXEs

P=r EERERE RIC @X)
1 EE4s4E 1m 1.97 [50.0]
4 M12 1.85 [47.9]
6 FORM C 1.97 [50.0]
7 Bindex 6P 2.01 [51.0]
. EEO%E
= E=0 RTA | RIB
1 G1/4 JIS B2351 0.472[12.00] 0.3[8.0]
2 M20 x 1.5 mm ISO 6149-2 | 0.661[16.8] 0.3 [8.0]
3 1/4-18 NPT 0.600 [1524]| 0.3 [8.0]
7/16-20UNF FEMALE SAE J513
4 | Wi NTEoRALVALVE | 0887[178] [ 03[8.0]
DEPRESSOR
5 M14 x 1.5 mm ISO 6149-2 | 0.433[11.0] 0.3[8.0]
6 1/8-27 NPT 0.390[9.91] | 03[8.0]
7 M12 x 1.5 mm ISO 6149-2 | 0.433[11.0] 0.3[8.0]
8 M10 x 1.0 mm ISO 6149-2 0.374 [9.5] 0.3[8.0]
|t Touum| osun
Bh7KER
e
= ERE =5
1 B P67
4 M12 IP67
6 FORM C IP65/IP67
7 Bindex 6P IP67
St BESIEEEEN KRS,
!
= YTh {48
0.5-4.5V 5+0.25V
1 el TV R
2 1-5V 8 - 36V
3 4 - 20mA 9-36V
4 0-5V 8 - 36V
5 0-10V 13- 36V
6 1-6V 8 - 36V
7 0.5-4.5V 7.5- 36V

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch




B - FjFiE | 323D

U7300%7%!

R TV

HEENX
Wi hiEs
EEiEES B+ T o = BSA
M12 1 2 3,4
FORM C 1 2 3,4 B L
Bindex 6P A B C,D,E,F e o
e = = BN L
HEE s
EEIEES e+ W+ 2t Kt = BSA
M12 1 3 2 4
FORM C 1 3 2 4 B L
Bindex 6P A B C D,E,F . o
R T = B (@) BEAREITL
IR
EEEESERY
EEiEES ik B SiEIERS SinFiE
V12 BINDER SERIES 713, 4-POS FEMALE 538 ]

09 3431 77 04 OR EQUIV

INERE FORM C

INDUSTRIAL STANDARD

HTP AHB6733 3+PE

8.0MM FORM C
Bindex PTIH-10-6P OR EQUIV PTO06A-10-6S MIL-C-26482 -
s 4-WIRE,22 AWG,
FEsiL, JEREE, PVC,105°C ) )

X &E NEERFENENTERFTEASEENMTASHTES, FT2EY

B S LTI RIERRNKERS9IP6S,

TR AR N ERRESE

B, Bhs LRESFLRTTA.

ITBER
u73 3 5 - 1 0 1 9 - 500P G
B gt R - | EBHEOHE FEFE R EHiEO - ETER EER
u73 | 1=0.54.5v 1= FRgEEL 1= 4847304 0= FfEfRE 0= FARE(OEM) [ 1= G1/4 JIS B2351 0...500psi A= H5E
Ebfiat 4= M12 +HEF316L 1= 5188 1= TR §; '1‘/501; 1NSPT B= Bar G= £
2215V 6=FORMC X= B 2=#EAB [ 4= 7116-20UNF FEMALE M= Mpa c=2a%
3=4-20mA 7= Bindex 6P AR P= PSI
4=0-5v X= ZFEH 5=M14x1.5 K= Kpa
5= 0-10V 6= 1/8-27 NPT
6= 1-6Y 7=M12x1.5
7=0.54.5V 8=M10x1.0
A 9= G1/4 DIN 3852
Xe B A= G3/8 JIS B2351
X=2ZFEH

BT AL EENERSRER, BFERI .

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch




